



Clearfield® Plus

Sistemul de producție

Pulsar® Plus

Obiectivul este maximizarea
producției

 **BASF**

We create chemistry



Clearfield® Plus

Sistemul de producție

CARACTERISTICI ȘI MOD DE ACȚIUNE

Sistemul **Clearfield® Plus** este cel mai nou sistem de producție care îmbină cele mai avansate cunoștințe de genetică a florii soarelui cu cel mai eficace sistem de combatere a buruienilor.

Sistemul de producție **Clearfield® Plus** reprezintă o combinație între semințe de floarea-soarelui **Clearfield® Plus** și un erbicid specific **Pulsar® Plus**.

Sistemul de producție **Clearfield® Plus** aduce cultivatorilor beneficii importante, printre care menționăm: toleranță excelentă la erbicid; eficacitate în combaterea buruienilor, recolte mai bogate.

Creșterea toleranței plantei de cultură permite folosirea unor soluții mai agresive de erbicid, care să asigure combaterea mai bună a buruienilor. De asemenea, determină o siguranță sporită în cazul suprapunerilor accidentale la aplicarea erbicidului.

AVANTAJE

- Toleranță excelentă la erbicid.
- Combatere efektivă și de încredere a buruienilor.
- Cea mai bună genetică.

RECOMANDĂRI

Pulsar® Plus se aplică postemergent, când plantele de floarea-soarelui au 2-8 frunze, buruienile dicotiledonate anuale au 2-4 frunze și buruienile monocotiledonate anuale 1-3 frunze până la înfrățire.

Pentru combaterea lupoaiei recomandăm aplicarea în fenofaza de 2-4 frunze ale florii soarelui. În cazul în care se dorește combaterea buruienilor și a lupoaiei, se aplică în faza de 6 frunze a florii soarelui, dar nu mai târziu de faza de 4 frunze a buruienilor dicotiledonate.

Volumul de soluție este de 200-400 l/ha. Pe terenurile cu asolamente scurte, în care predomină floarea-soarelui și grâul, pe care se folosesc predominant erbicide ALS (risc ridicat de apariție a rezistenței), precum și pe terenurile îmburuinate predominant cu graminee anuale, recomandăm aplicarea în preemergență a unui erbicid preemergent (Stomp®, Frontier® Optima, Wing® P).

La utilizarea sistemului de producție Clearfield® Plus pentru floarea-soarelui, o bună administrare a sistemului este esențială pentru asigurarea durabilității.

Denumirea preparatului	Agentul de dăunare	Cultura	Modul, perioada și limitele de utilizare	Norma de consum a preparatului (l/ha)
Pulsar® Plus (Imazamox 25 g/l)	Buruieni monocotiledonate și dicotiledonate <i>Orobanche cumana</i> (lupoaie)	Floarea-soarelui hibridi tip Clearfield® Plus	faza 2-8 frunze adevărate a culturii (buruienile la începutul fazei de dezvoltare)	1,2 – 2,0 (1,0 + 1,0)

Clearfield® Plus – obiectivul este maximizarea producției

Clearfield® Plus reprezintă următoarea generație a sistemului de producție pentru floarea-soarelui care are ca scop maximizarea producției, prin asigurarea unei mai bune toleranțe la erbicid și o combatere de încredere a buruienilor.

Sistemul de producție **Clearfield® Plus** include cea mai bună genetică de floarea-soarelui, care permite folosirea unei soluții de erbicidare mai agresive. Acesta determină o mai bună combatere a celor mai importante buruieni, precum *Xanthium*, *Chenopodium*, *Sorghum*, *Setaria*, *Cirsium*, *Ambrosia* și *Orobanche*.

Biroul de consultare BASF în Republica Moldova:

mob.: 0691 37 703

www.agro.basf.md